

# 宁夏公布80家工伤保险异地就医即时结算协议医疗机构

●区内工伤职工住院不受地区限制 ●医疗费用应由工伤保险基金支付的部分可即时结算

本报讯(记者 马敏)为保证我区工伤职工享受方便快捷的区内异地就医服务,4月2日,自治区社保局向社会公布了全区20个社会保险经办机构确定的宁夏医科大学总医院、银川市第一人民医院等80家工伤保险异地就医即时结算协议医疗

机构名单。

据介绍,按照《宁夏回族自治区工伤保险医疗服务和就医管理办法》规定,区内工伤职工住院不受地区限制,在公布的80家工伤保险协议医疗机构范围内就医的,无需办理转诊转院手续,发生的医疗费用应由工

伤保险基金支付的部分可即时结算。工伤门诊实行签约式管理,工伤职工可自行选择自治区范围内具有专业优势或诊疗经验丰富的协议医疗机构进行门诊签约就医,总签约医疗机构不超过3家,发生的医疗费用应由工伤保险基金支付的部分均可即时结算。



## 清明小长假西夏区旅游市场揽金487.71万元

本报讯(记者 张红霞)清明节小长假期间,银川市西夏区各景区景点推出众多精彩节会和惠民活动,亲情游、自驾游成为一大特色。4月3日至5日,西夏区各旅游景区景点、农家乐、特色街区共接待游客24.22万人次,实现旅游收入487.71万元,分别同比上升154.95%,188.76%。

各景区景点深度挖掘特色文化和

旅游产品供给,组织开展了一系列特色浓郁、丰富多彩的假日旅游节会活动。镇北堡西部影城以“春暖花开正当时,清明怎可不踏青”为主题,通过丰富民间传统技艺表演,增加地方特色小吃,让游客感受传统文化的魅力。西夏陵景区推出“清明踏青·低碳骑行”活动,游客可通过骑乘景区山地自行车,遥望巍巍贺兰山,放眼戈壁荒

野千里。贺兰山国家森林公园党支部联合苏峪口管理站党支部,在红色党建阵地英模英烈处开展祭奠革命先烈活动。贺兰山岩画邀请广大游客共同赏花踏青、观千古岩画,并举办“纸筝朝夕·逐梦起航”风筝展,让亲子家庭用缤纷的色彩将岩画绘制在风筝上。

节日期间,各景区景点始终守住疫情防控这条底线,抓好常态化疫情

防控工作,认真落实“一米线”设置要求,加强出入口、重要游览点等关键节点管理。各景区景点倡导游客旅游时注意防火避灾,不在户外易燃物聚集地或有防火提示的地方吸烟或者使用明火。此外,各景区增加志愿者人数,增设文明旅游志愿服务岗,倡导游客在行程中“不留白色污染”,随手清理沿线垃圾。

### 简讯

国网宁东供电公司首次应用软压板“一键顺控”技术

本报讯 近日,国网宁东供电公司所属宁东电网首次成功应用软压板“一键顺控”新技术。

据了解,月泉变是该公司试点应用软压板“一键顺控”新技术的首座智能变电站。此次试点工作实现了变电站内所有保护及安全自动装置软压板的一键顺控操作。现场应用表明该操作能在2分钟内完成,较原有模式提升工作效率90%以上。

(王斌)

彭阳县举办“醉美花海·魅力彭阳”电商促消费系列活动

本报讯 4月2日,由固原市彭阳县发展和改革局主办,宁夏解忧电子商务有限公司彭阳分公司、陕西畅通网络科技有限公司承办的“醉美花海·魅力彭阳”电商促消费系列活动——“山货有约·触电彭阳电商直播现场展销”在该县农产品对接中心拉开帷幕。

直播邀请了宁夏新电商达人5名、本地新电商达人20名,为胡麻油、小米、莜面、月子鸡等彭阳农特产品全产业链带货、代言。活动现场,每天都会推出彭阳当地的农副产品,优先选择建档立卡贫困户的产品,以超优惠的价格吸引顾客。4月1日至30日19时30分至22时30分集中带货,广大网友可根据需求在快手下单,本地市民可通过余小菜同城配送在微信下单,方便实惠。

(邓蕾)

银川市消防救援支队开展化工灾害事故灭火救援实战演练

本报讯 3月30日,银川市消防救援支队在宁夏宝塔石化有限公司开展化工灾害事故灭火救援实战演练,共调动举高喷射、灭火冷却、远程供水、化学洗消、战勤保障和通信指挥6个作战单元,24辆消防车92名消防指战员,开展了接警出动、无人机侦查、固定半固定和移动装备结合灭火、紧急撤离、现场供液等作战行动。通过此次演练,引导指战员和企业专职消防队员熟练掌握了化工灭火救援处置方法及操作程序,进一步提高了专业处置能力。

(郝瑞)

宁夏职业技术学院举办2021年第一期道德讲堂

本报讯 日前,宁夏职业技术学院举办2021年第一期道德讲堂,以“学习百年党史 传承红色基因”为主题,邀请宁夏高校思想政治理论课特聘教授、宁夏国防教育宣讲团、“塞上金秋”宣讲团、宁夏关工委宣讲团成员曹益民老师作《红旗漫卷西风——宁夏大地上的红色印记》专题报告,该校200余名师生共同聆听。

(陈治学)

宁夏长庆高级中学:

## 一枚纪念章引出红色基因传承“佳话”

本报讯(记者 梁静)近日,85岁抗美援朝老英雄曾和成在家人的陪同下,来到宁夏长庆高级中学,把一面“立德树人,教育有方”的锦旗和一封感谢信送到了校长手中。

事情的起因还要从今年3月27日说起。老英雄曾和成1952年参加抗美援朝战争,胜利完成了多次战斗任务。退伍之后,回到长庆油田大开发



“梨花开处梨园香”梨园戏曲展演。



“乡约梨园·情系黄河·礼赞祖国·歌颂党恩”合唱展演暨快闪。

4月3日,中卫市第十五届南北长滩黄河梨花节在沙坡头区南长滩村梨园广场开幕。

本届梨花节由中卫市沙坡头区政府、中卫市旅游和文化体育广电局主办,沙坡头区委宣传部、沙坡头区旅游和文化体育广电局、迎水桥镇政府承办,以“梨花韵·黄河颂·中卫情”为主题,深入挖掘沙坡头区春季旅游特色资源,激活春季旅游市场。

重点开展中卫市第十五届南北长滩黄河梨花节开幕式、“乡约梨园·情系黄河·礼赞祖国·歌颂党恩”合唱展演暨快闪、“梨花开处梨园香”梨园戏曲展演、“梨园童趣”穿越嘉年华、“寻味梨园”梨园花海美食节、“山海情”梨花情景互动、“梨园花海·探秘星空”亲子研学及乡村度假等丰富多彩的主题活动,全方位展现沙坡头区春季旅游特色。

本报记者 张红霞 摄

## 兴庆区检察院支持起诉助力农民工讨薪

本报讯(记者 赵婵莉)“非常感谢您对我们提供的帮助,谢谢了!”

农民工代表激动地向承办检察官表示感谢。近日,兴庆区检察院第三检察部积极开展支持起诉工作,充分保护弱势群体合法权益,对农民工、残疾人等特殊群体请求给付劳动报酬案件,加强支持起诉工作力度,维护人民群众合法权益,依法惩治恶意欠薪,推动讨薪讨债案件及时得到高效处理。

兴庆区检察院第三检察部干警

通过走访劳动监察大队、法律援助中心和兴庆区仲裁委员会等单位,发现李某某、王某某等4名农民工在某住宅楼建设项目建设工地结束工作后,该建设集团有限公司拖欠其劳务工资共计57436元,4名农民工多次索要无果后倍感焦灼。

兴庆区检察院经向农民工了解案件情况,核实所掌握的欠薪证据。经检察官仔细审查案卷材料,向农民工调查核实,理顺复杂的法律关系后,及时向兴庆区法院发出《支持起

诉书》,并与承办法官积极联系,掌握案件最新进展情况。确保农民工辛苦所得的血汗钱不受损失,依法维护农民工劳动保障权益,是实实在在的民生事。兴庆区检察院通过支持起诉的方式,促成农民工最快时间拿到工资,避免了案件漫长的诉讼过程。

今年以来,该院支持起诉立案5件,涉及农民工劳动报酬共计87436元,使民事检察监督支持起诉的职能得到充分发挥,为农民工送上了检察温暖。

第二天到校后,把纪念章交给了班主任。

宁夏长庆高级中学借这件事情,表彰了拾金不昧、尊敬英雄的好同学王星源。勉励全体同学传承红色基因,接过热爱祖国、报效祖国的接力棒,好好学习,立志成才,在建设社会主义的伟大征程中贡献自己的力量和智慧。

## 西夏区发改局做好农产品保供稳价工作

本报讯(记者 张红霞)日前,西夏区发改局组织监测人员,对辖区3大农贸市场、5家药店和2家粮油直销店开展入户调查和数据监测,进一步规范市场经营秩序,加强西夏区粮油、肉、蛋、菜等重要生活必需品市场监测,确保价格合理运行。

据悉,监测人员入户主要开展调查和数据监测,了解市场物资供应、价格波动因素,分析研判市场走向,切实抓好农幅产品市场保供稳价,及时掌握常态化疫情防控工作情况,确保民生生活稳定、市场平稳有序,为政府制定干预政策提供准确依据和支持。

经市场监测显示,西夏区主要

农副产品货源充足,物价运行总体平稳,其中牛、羊、肉价格保持平稳,部分蔬菜因产地前期受强冷气影响,产量有所下降,导致本地市场供应价格连续4个月居高位运行,价格最高的辣椒月平均价格8元/500克,西红柿4元/500克,大葱8元/500克,生姜10元/500克,豆角6元/500克,大白菜1.5元/500克。鸡蛋价格随季节性变化略有下降,月平均价格5元/500克。作为常态化疫情防控“保民生”的防护用品及药品货源充足,市场供需平稳。预计随着气温回升,本地大棚蔬菜产量陆续增加,部分蔬菜价格将呈现下降趋势,鸡蛋价格也将下降。

## 银川强制隔离戒毒所组织党员警察赴盐池革命烈士纪念馆参观学习

本报讯(记者 梁静)日前,银川强制隔离戒毒所组织全体党员警察赴固原市盐池县革命烈士纪念馆参观学习,司法厅第九督导组一同前往参观学习。

在纪念馆讲解员详细介绍下,大家认真聆听了盐池1936年解放后红色政权的建立、支援抗战,再到全国解放的13年辉煌革命历程。每到一处,大家都驻足观看、仔细聆听,展厅里一件件珍贵实物、一幅幅历史照片、一个个感人事迹,使大家重回到

金戈铁马的岁月,感受一段段重大的历史事件,革命先烈的英勇壮举,再现了革命先烈为争取民族独立解放和人民自由幸福抛头颅洒热血的无私无畏和舍生忘死的英雄气概。

在纪念馆广场前,全体警察整理着装,肃立列队,向革命烈士纪念碑敬献了花篮。全体警察面对鲜红的党旗,重温了入党誓词,铿锵有力的誓词响彻广场,表达了对党、对人民无限忠诚的信念和为党旗增辉、为警旗添彩的坚强决心。

## 石嘴山红果子检察院举行减刑监督案件听证会

本报讯(记者 王茜)4月3日,记者获悉,因疫情防控需要,石嘴山市红果子地区人民检察院就罪犯杨某被裁定减刑一案召开了远程视频下特殊的“云听证”会。

听证会上,承办检察官对案件事实、证据、法律规定进行了详细介绍,监狱警察在狱内通过远程视频通报了罪犯杨某在服刑期间的表现,听证员和承办检察官通过远程视频分别对杨某进行了讯问。罪犯杨某在回答提问的过程中,对已认可的殴打他犯的事实提出异议。面对这一突发状况,承办检察官出示罪犯杨某殴打他犯的证据材料对异议进行了有力反驳。

听证员经休会评议后现场发表了罪犯杨某在服刑期间违反监规纪律殴打他犯,不能认定该犯确有悔改表现,其不符合减刑条件,建议检察机关对人民法院减刑裁定进行监督的一致意见。

经市红果子地区人民检察院研究,在听证会现场宣布了向人民法院提出检察建议,建议法院启动审判监督程序重新审查罪犯杨某减刑案件的案件审查结论。本案杨某减刑裁定生效后,检察机关发现其服刑期间有严重违反监规纪律的行为,依法履行监督职责,建议法院重新审查其减刑案件,警示了其他罪犯必须严守监规监纪,不能因已经被报请减刑就无视监规,达到了“办理一案,教育一片”的作用。

据悉,本次听证会还围绕“远程视频服务司法办案”,对政法工作“七大提升行动”中干警的“科技应用”能力进行了一次实战检验。在当前开展的政法队伍教育整顿中,检察长带头召开听证会,示范突显事件处置,发挥了“关键少数”的带头引领作用。

## 男子被困贺兰山腹地 石嘴山消防紧急救援

本报讯(记者 罗鸣)4月4日15时34分,石嘴山市消防救援支队接到119指挥中心报警称,位于石嘴山市大武口区归德沟区域内,一名登山爱好者被困于半山腰处,情况十分危急,请求马上救援。接到报警后,指挥中心立即调派辖区星海消防救援站4车20名指战员,即刻前往现场开展救援。

15时40分,星海站指战员到达归德沟,在与报警人取得联系后,得知被困人员为一名50岁左右的男子,与家属去归德沟爬山游玩。由于之前该市下过雨,土地湿度大,不慎被困于半山腰处,无法移动。消防指战员在掌握被困人员情况与详细位置后,携带救援装备徒步近2个小时到达事故现场,经勘查发现被困男子所在

位置是一座山峰的半山腰,距离山下平地垂直高度约40米,男子所处的陡坡位置险峻湿滑,坡下面是悬崖,坡上的石头已经松动,救援难度很大。

根据现场情况,指挥员在对被困人员和周围险峻环境进行分析后,迅速下达救援指令:分两组开展救援。第一救援小组携带救生安全绳、挂钩等救援器材,在山顶处找到最近距离到达被困人员位置,并向被困人员传递安全腰带;第二救援小组在绳索固定处做好安全防护,充分保护被困人员,确保救援通道安全,防止在救援过程中不慎摔倒的情况出现。经过近30分钟的紧张救援,救援人员成功将被困男子从半山腰救出,并将被困男子与其家属接引到安全地带。

### 宁夏金谷拍卖行拍卖公告

#### 中国拍卖行业协会AA企业

受委托,我行将于2021年4月14日10时在本行拍卖厅对一批邮票、纪念币和明信片进行整体公开拍卖,参考价:128万元。标的详见下表:

序号	类别	品名	数量(枚、套)	序号	类别	品名	数量(枚、套)
1		奥运项目-不干胶	1000	1		生肖鸡	500
2		06版民间灯彩	3000	2		生肖狗	500
3		奥运会徽个性化	1000	3		生肖猪	500
4	邮票	舞龙舞狮	3	4		生肖猴	16000
5		动物-版票	4000	5		文化遗产	1000
6		伟人小型张	6400	6		人大	2000
7		龙门石窟	10000	7		伟人	4000
8		竹子	6000			小计	26500
9		伟人金箔小型张	300	1	明信片	奥运会福娃明信片	400
		小计	32703			合计	59603

标的自公告之日起由我行组织勘察,有意竞买者须于拍卖会前一日向我行指定账户交纳20万元竞买保证金后,请持有效身份证件与我行办理报名手续。未成交者保证金在拍卖会结束后3个工作日内全额无息退还。

拍卖会和报名地址:银川市金凤区北京中路51号瑞银财富中心B座13楼

联系电话:0951-6986816 吴先生:13014299990